



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 463/2022

*Sumário:* Retificação ao Despacho n.º 4713/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 78, de 21 de abril de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 78, de 21 de abril, o Despacho n.º 4713/2022, retifica-se onde se lê «[...] Doutora Ana Maria Dias Madureira Pereira, Professora Coordenadora do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa [...]» deverá ler-se «[...] Doutora Ana Maria Dias Madureira Pereira, Professora Coordenadora do Instituto Superior de Engenharia do Porto [...]».

12.05.2022. — O Vice-Presidente, *Prof. Doutor António José da Cruz Belo*.

315322076